
Kontoeroffnung 

fur PRIVATE Kunden
und Kundenantrag auf Lieferungen und/oder Leistungen der Firma Wienecke Fliesenhandel. Damit Sie Kunde bei uns werden 
können, benötigen wir einige Informationen von Ihnen. Bitte füllen Sie die mit * gekennzeichneten Felder aus.

Angaben zum Antragsteller

Name*

Vorname*

Geburtsdatum, -ort*

Straße, Hausnummer*

PLZ, Ort bzw. Ortsteil*

Land

E-Mail*

Telefon*

Telefax

Mobil

Angaben zur Lieferanschrift  (nur wenn von der Firmenanschrift abweichend) Angaben zur Einkaufsberechtigung

Straße /
Hausnummer*

PLZ, Ort

Vor- & Zuname der
einkaufsberechtigt.

Person*

ggfs. weitere*

Informationen zur Einkaufsberechtigung
Hiermit bestätige/n ich/wir, dass die vorstehend aufgeführten Personen bevollmächtigt 
sind, in meinem/unserem Auftrag sowie für meine/unsere Rechnung bei der Firma Wien-
ecke Fliesenhandel einzukaufen und dieser Firma Aufträge zu erteilen. Die getroffene 
Verfügung erlischt erst mit schriftlichem Widerruf. Sofern die Abholverfügung nicht ein-
geschränkt ist, hafte(n) ich/wir uneingeschränkt für alle Abholungen/Lieferungen auf mei-
ne/unsere Rechnung; bei Einschränkungen nur im Rahmen der getroffenen Verfügungen.

Bitte ergänzen Sie die folgenden Angaben
Die Allgemeinen Geschäftsbedingungen der Firma Wienecke Fliesenhandel 
habe ich zur Kenntnis genommen.*

Rechnungen möchte ich als PDF per E-Mail erhalten.

Wichtige Informationen von Wienecke Fliesenhandel 
per E-Mail erhalten.
Gerne bestätigen wir Ihnen die Einrichtung Ihres Kundenkontos per E-Mail 
und informieren Sie weiterhin mit kurz und prägnant aufbereiteten Fachinformationen.
Hierzu benötigen wir bitte Ihr Einverständnis:

Ja, ich möchte von Wienecke Fliesenhandel per E-Mail informiert werden.

Hiermit willige ich ein, dass meine E-Mail-Adresse für die Versendung von Fachinfor-
mationen per Mail von der Firma Wienecke Fliesenhandel verarbeitet und genutzt 
wird. Ich bestätige, dass ich der Inhaber der angegebenen E-Mail-Adresse bin. Meine 
E-Mail-Adresse darf von der Firma Wienecke Fliesenhandel nicht an Dritte weiter-
gegeben werden. Meine Einwilligung zur Verarbeitung und Nutzung meiner E-Mail-
Adresse für die vorgenannten Zwecke kann ich jederzeit wiederrufen, einfach per Mail an 
info@wienecke-fliesenhandel.de. Mir ist bewusst, dass ich im Falle eines Widerrufs die 
entsprechenden Informationen nicht mehr zugesandt bekomme.

Informationen zum Datenschutz
Die Datenschutzerklärung der Firma Wienecke Fliesenhandel habe ich zur Kenntnis 
genommen. Mir ist bewußt, dass ich jederzeit meine Einwilling zur Nutzung der per-
sonenbezogenen Daten widerrufen kann. Die Firma Wienecke Fliesenhandel erhebt 
und verarbeitet die oben angegebenen personenbezogenen Daten nur zum Zweck, um 
Sie als Kunden in unserem System anzulegen. Rechtsgrundlage für die Verarbeitung 
der zwingend erforderlichen Daten ist Art. 6 Abs. 1 lit. b DSGVO, die Verarbeitung zur 
Durchführung von (vor-)vertraglichen Maßnahme. Die Verarbeitung der von Ihnen frei-
willig mitgeteilten Daten erfolgt auf der Grundlage von Art. 6 Abs. 1 lit. f DSGVO. Da-
nach ist eine Verarbeitung zulässig, die zur Wahrung unserer berechtigten Interessen 
erforderlich ist. Unser berechtigtes Interesse besteht darin, unsere Beratungsqualität 
zu verbessern und Sie bei möglichen Rückfragen einfacher kontaktieren zu können.

Zu diesem Kundenantrag gehören die folgenden Anlagen:
• Allgemeine Geschäftsbedingungen der Firma Wienecke Fliesenhandel
• Datenschutzverodnung

Bitte senden Sie dieses Formular an:

Wienecke Fliesenhandel • Fritz Arnold Str. 1 • 78467 Konstanz
info@wienecke-fliesenhandel.de
UST ID  DE361047105

Ich/wir bestätige(n), dass bei mir/uns keine Umstände vorliegen, die eine Kreditgewährung 
beeinträchtigen und ermächtige/n die Firma Wienecke Fliesenhandel gleichzeitig Auskünfte 
über die Kreditwürdigkeit einzuholen.

Datum, Unterschrift des Antragstellers
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